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LAMPIRAN  

Lampiran  1 Informed Consent 

INFORMED CONSENT 

SURAT PERNYATAAN PERSETUJUAN 

  

Saya yang bertanda tangan di bawah ini:  

Nama   :  

Jenis Kelamin   : 

Alamat   :  

Pekerjaan  :    

Saya yang tersebut di atas menyatakan SETUJU/ TIDAK SETUJU*. 

Apabila saya memilih setuju, maka saya BERSEDIA untuk terlibat dalam 

penelitian yang berjudul “Gambaran Tingkat Kepuasan Pendonor Darah Sukarela 

Terhadap Pelayanan Donor Darah UDD PMI Kota Kediri” diselenggarakan oleh 

Diva Tiara Vinanda Carollins, mahasiswa Poltekkes Kemenkes Malang.  

Dalam kegiatan ini, saya telah menyadari, memahami, dan menerima bahwa:  

1. Saya diminta untuk memberikan informasi dan menjawab pertanyaan yang 

sejujur-jujurnya.  

2. Identitas dan informasi yang saya berikan akan DIRAHASIAKAN dan tidak 

akan disampaikan secara terbuka kepada umum.  

3. Guna menunjang kelancaran penelitian yang akan dilaksanakan, maka segala 

hal yang terkait dengan waktu dan tempat akan disepakati bersama.  

Dalam menandatangani lembar ini, saya TIDAK ADA PAKSAAN dari pihak 

manapun sehingga Saya bersedia untuk mengikuti penelitian.  

 

Kediri, ............................ 2022 

         Peneliti                     Informan  

  

  

          Diva Tiara Vinanda C.     (......................................)  
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Lampiran  2 Kuisioner Penelitian 

Kuisioner Gambaran Tingkat Kepuasan Pendonor Darah Sukarela 

Terhadap Pelayanan Donor Darah UDD PMI Kota Kediri 

Petunjuk pengisian  

1. Isilah data dibawah ini dengan lengkap. 

2. Berilah tanda centang (√) pada kolom yang sudah disediakan. 

A. Data Umum Responden 

 Nama Inisial : ……………………………….. 

Umur  :  

 

Jenis Kelamin  : 

B. Kuisioner  

Berilah penilaian pada kolom sebelah kanan sesuai dengan kondisi yang 

saudara rasakan 

• Nilai 4 : Sangat Puas 

• Nilai 3 : Puas 

• Nilai 2 : Kurang Puas 

• Nilai 1 : Tidak Puas 

 

No Pertanyaan Jawaban 

SP P KP TP 

1. Petugas dengan cepat melayani 

pendonor baru 

    

17-25 tahun 

36-45 tahun 

26-35 tahun 

>46 tahun 

Laki - laki Perempuan 
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2. Petugas mau mendengarkan 

keluh kesah pendonor dengan 

baik 

    

3. Petugas menanggapi pendonor 

jika ada keluhan 

    

4. Petugas memberikan informasi 

dengan jelas 

    

5. Petugas memberikan komunikasi 

dengan baik 

    

6. Petugas memberikan pelayanan 

sesuai dengan SOP 

    

7. Petugas handal atau kompeten 

dalam melakukan tindakan 

    

8. Petugas ramah dan profesional 

dalam melayani  

    

9. Bagaimana pendapat saudara 

tentang kinerja petugas dalam 

melayani? 

    

10. Bagaimana pendapat saudara 

terhadap keseluruhan pelayanan 

yang diberikan? 
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Lampiran  3 Surat Ijin Penelitian 
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Lampiran  4 Surat Balasan Penelitian 
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Lampiran  5 Surat Selesai Penelitian 
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Lampiran  6 Rekap Data 

Tabel Data Tingkat Kepuasan Pendonor Terhadap Dimensi Pelayanan 

Reability (Kehandalan) 

NO 

RESPONDEN 

REABILITY (KEHANDALAN) 

1 2 3 4 5 TOTAL PERSEN 

1 4 4 4 4 4 20 100% 

2 4 4 4 4 4 20 100% 

3 4 4 4 4 4 20 100% 

4 4 4 4 4 4 20 100% 

5 3 4 3 3 4 17 85% 

6 4 4 4 4 4 20 100% 

7 4 4 4 4 4 20 100% 

8 3 4 4 4 4 19 95% 

9 3 4 4 4 3 18 90% 

10 3 3 3 3 4 16 80% 

11 4 4 4 4 4 20 100% 

12 4 4 4 4 4 20 100% 

13 4 3 4 4 4 19 95% 

14 3 3 3 3 3 15 75% 

15 4 4 4 4 4 20 100% 

16 3 4 3 4 4 18 90% 

17 4 4 4 4 4 20 100% 

18 3 3 3 3 3 15 75% 

19 4 4 4 4 4 20 100% 

20 4 4 4 4 4 20 100% 

21 4 4 4 4 4 20 100% 

22 4 4 4 4 4 20 100% 

23 3 3 3 3 3 15 75% 

24 3 3 3 3 3 15 75% 

25 4 4 4 4 4 20 100% 

26 4 4 4 4 4 20 100% 

27 3 3 3 3 3 15 75% 

28 3 3 4 3 4 17 85% 

29 4 4 4 4 4 20 100% 

30 4 4 4 4 4 20 100% 

31 3 3 3 3 3 15 75% 

32 4 4 4 4 4 20 100% 

33 4 4 4 4 4 20 100% 

34 4 4 4 4 4 20 100% 

35 4 4 4 4 4 20 100% 
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36 3 3 4 4 4 18 90% 

37 4 4 3 3 4 18 90% 

38 4 4 4 4 4 20 100% 

39 4 4 4 4 4 20 100% 

40 4 4 4 4 4 20 100% 

41 4 3 3 2 4 16 80% 

42 4 4 4 4 4 20 100% 

43 4 4 4 4 4 20 100% 

44 4 4 4 4 4 20 100% 

45 4 3 4 4 4 19 95% 

46 4 4 4 4 4 20 100% 

47 3 3 3 3 3 15 75% 

48 4 4 4 4 4 20 100% 

49 4 4 4 4 4 20 100% 

50 4 4 4 4 4 20 100% 

51 4 4 4 4 4 20 100% 

52 4 4 4 4 4 20 100% 

53 4 4 4 4 4 20 100% 

54 4 4 4 4 4 20 100% 

55 4 3 3 3 3 16 80% 

56 4 4 4 4 4 20 100% 

57 4 4 4 4 4 20 100% 

58 4 4 4 4 4 20 100% 

59 4 4 4 4 4 20 100% 

60 4 4 4 4 4 20 100% 

61 3 3 4 3 3 16 80% 

62 4 4 4 4 4 20 100% 

63 4 4 4 4 4 20 100% 

64 4 4 4 4 4 20 100% 

65 4 4 4 4 4 20 100% 

66 3 3 3 3 3 15 75% 

67 4 3 4 3 4 18 90% 

68 4 4 4 4 4 20 100% 

69 4 4 4 4 4 20 100% 

70 4 4 4 3 4 19 95% 

71 4 4 4 4 4 20 100% 

72 4 4 4 4 4 20 100% 

73 3 4 4 4 4 19 95% 

74 4 3 3 3 3 16 80% 

75 4 4 4 4 4 20 100% 

76 4 4 4 4 4 20 100% 

77 3 3 3 3 3 15 75% 

78 4 4 4 4 4 20 100% 
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79 4 4 4 4 4 20 100% 

80 4 4 4 4 4 20 100% 

81 4 4 4 4 4 20 100% 

82 2 2 2 1 1 8 40% 

83 4 4 4 4 4 20 100% 

84 4 4 4 4 4 20 100% 

85 4 4 4 4 4 20 100% 

86 4 4 4 4 4 20 100% 

87 4 4 4 4 4 20 100% 

88 4 4 4 4 4 20 100% 

89 4 3 4 4 4 19 95% 

90 4 4 4 4 4 20 100% 

91 4 4 4 4 4 20 100% 

92 3 3 3 3 3 15 75% 

93 3 4 4 4 3 18 90% 

94 4 4 4 4 4 20 100% 

95 3 3 3 3 3 15 75% 

96 4 4 4 4 4 20 100% 

97 4 3 3 3 3 16 80% 

98 4 4 4 4 4 20 100% 

99 4 4 4 4 4 20 100% 

100 4 4 4 4 4 20 100% 

 

Tabel Data Tingkat Kepuasan Pendonor Terhadap Dimensi Pelayanan 

Responsiveness (Daya Tanggap) 

NO 

RESPONDEN 

RESPONSIVENESS (DAYA TANGGAP) 

1 2 3 4 5 TOTAL PERSEN 

1 4 4 4 4 4 20 100% 

2 4 4 4 4 4 20 100% 

3 4 4 4 4 4 20 100% 

4 4 4 4 4 4 20 100% 

5 3 3 4 3 3 16 80% 

6 4 4 4 4 4 20 100% 

7 4 4 4 4 4 20 100% 

8 4 4 4 3 4 19 95% 

9 3 3 4 4 4 18 90% 

10 4 4 4 3 3 18 90% 

11 4 3 4 4 4 19 95% 

12 4 4 4 3 3 18 90% 
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13 4 4 4 4 4 20 100% 

14 3 3 4 3 3 16 80% 

15 4 4 4 4 4 20 100% 

16 4 3 3 4 4 18 90% 

17 3 4 4 4 3 18 90% 

18 3 3 3 3 3 15 75% 

19 4 4 4 4 4 20 100% 

20 4 4 4 4 4 20 100% 

21 4 4 4 4 4 20 100% 

22 4 4 4 4 4 20 100% 

23 3 3 3 3 3 15 75% 

24 3 3 3 3 3 15 75% 

25 4 4 4 4 4 20 100% 

26 4 4 4 4 4 20 100% 

27 3 3 3 3 3 15 75% 

28 4 3 4 4 4 19 95% 

29 4 4 4 4 4 20 100% 

30 4 4 4 4 4 20 100% 

31 3 3 3 3 3 15 75% 

32 4 4 4 4 4 20 100% 

33 4 4 4 4 4 20 100% 

34 4 4 4 4 4 20 100% 

35 4 4 4 4 4 20 100% 

36 3 4 3 4 3 17 85% 

37 4 4 4 3 3 18 90% 

38 4 4 4 4 4 20 100% 

39 4 4 4 4 4 20 100% 

40 4 4 4 4 4 20 100% 

41 4 3 4 4 4 19 95% 

42 3 4 3 3 3 16 80% 

43 4 4 4 4 4 20 100% 

44 4 4 4 4 4 20 100% 

45 4 4 4 4 4 20 100% 

46 4 4 4 4 4 20 100% 

47 3 3 3 3 3 15 75% 

48 4 4 4 4 4 20 100% 

49 4 4 4 4 4 20 100% 

50 4 4 4 4 4 20 100% 

51 4 4 4 4 4 20 100% 

52 4 4 4 4 4 20 100% 

53 4 4 4 4 4 20 100% 

54 4 4 4 4 4 20 100% 

55 3 3 3 3 3 15 75% 
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56 4 4 4 4 4 20 100% 

57 4 4 4 4 4 20 100% 

58 4 4 4 4 4 20 100% 

59 4 4 4 4 4 20 100% 

60 4 4 4 4 4 20 100% 

61 3 3 4 3 3 16 80% 

62 4 4 4 4 4 20 100% 

63 4 4 4 4 4 20 100% 

64 4 4 4 4 4 20 100% 

65 4 4 4 4 4 20 100% 

66 3 3 3 3 3 15 75% 

67 4 3 4 3 4 18 90% 

68 4 4 4 4 4 20 100% 

69 4 4 4 4 4 20 100% 

70 3 3 4 4 4 18 90% 

71 4 4 4 4 4 20 100% 

72 4 4 4 4 4 20 100% 

73 4 3 4 4 4 19 95% 

74 4 4 4 4 4 20 100% 

75 4 4 4 4 4 20 100% 

76 4 4 4 4 4 20 100% 

77 3 3 3 3 3 15 75% 

78 4 4 4 4 4 20 100% 

79 4 4 4 4 4 20 100% 

80 4 4 4 4 4 20 100% 

81 4 3 4 4 4 19 95% 

82 1 1 1 1 1 5 25% 

83 4 4 4 4 4 20 100% 

84 4 4 4 4 4 20 100% 

85 4 4 4 4 4 20 100% 

86 4 4 4 4 4 20 100% 

87 4 4 4 4 4 20 100% 

88 4 4 4 4 4 20 100% 

89 4 4 4 3 4 19 95% 

90 4 4 4 4 4 20 100% 

91 4 4 4 4 4 20 100% 

92 4 3 3 4 3 17 85% 

93 3 3 4 3 4 17 85% 

94 4 4 4 4 4 20 100% 

95 3 3 3 4 3 16 80% 

96 4 4 4 3 3 18 90% 

97 3 3 3 3 3 15 75% 

98 4 4 4 4 4 20 100% 



49 
 

99 4 4 4 4 4 20 100% 

100 4 4 4 4 4 20 100% 

 

 

 


